



Комбайн с поля – плуг в борозду

Птицефабрика «Атемарская» закончила уборку зерновых культур...



Урожай составил 26,5 центнеров с гектара. Но это не окончательная цифра...

По оценке специалистов, биологическая масса зерна в початках тянет минимум на 60 центнеров...

Август и сентябрь в календаре земледельцев время напряженное. Многие виды работ приходится выполнять одновременно...

В хозяйстве удачно прижилась такая культура как рапс. Зерно идет на масло, зеленая масса - на сено...

Наряду с этими видами работ, земледельцы ведут подъем зяби. Специалисты считают, что ранняя зябь – залог хорошего урожая...

Всего предстоит провести осеннюю пахоту на пяти тысячах гектарах. На сегодня взмет проведен на площади около тысячи гектаров...

И еще один важный агроприем на плечах аграриев – сев озимых культур. Под них здесь отведено 2200 гектаров...

В настоящее время семена уложены в почву на полутора тысячах гектаров. Считается, что самые лучшие сроки озимого сева - до пятого сентября...

В.Д. Волков «Майские Указы Президента РФ будут выполнены»



23 августа на республиканском уровне завершена уборка зерновых культур...

В частности, Гусев отметил, что, начиная с лета, реализован масштабный проект «Образование», направленный на повышение качества образования...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Кто поедет в Лис-Безлес?

25 августа все школьные автобусы, которые будут отвезти детей в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Вместо утренних колонн в автобусы будут посылать только тех, кто поедет в школу...

Проблемы ветеранов – особые приоритеты

25 августа в большом зале заседаний Администрации района прошла встреча...

Встреча прошла в формате «круглого стола» с участием ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и внутренних войск...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

Многие важные образовательные проекты реализованы в рамках программы «Образование»...

механизаторы нацелены на эти сроки. Они вполне реальны. В деле широкозахватная в 12 метров сеялка Солитер. И механизатор Николай Викторович Парамонов - специалист высокого класса, использует возможности импортного агрегата по максимуму, уделяя при этом качеству сева самое пристальное внимание.

Сев ведется протравленными семенами высокой репродукции сорта Мироновская 808, которая неплохо зарекомендовала себя на атемарских полях. Механизаторы надеются на то, что погода будет на их стороне и позволит завершить весь комплекс полевых работ без особых издержек.

— В целом, этот год нельзя отнести к самым благоприятным по погодным условиям, - говорит главный агроном хозяйства Иван Федорович Глухов, - и все же удалось получить неплохой урожай всех сельскохозяйственных культур. Например, сахарная свекла, которая занимает 400 гектаров, обещает дать весомый корень. Думаю, к началу уборки центнеров по 350 будем накапывать с гектара.
Н. ДЮЖЕВ.